



В Нелидово Тверской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мальчика



8 августа 2016 года в следственный отдел регионального СК России из дежурной части территориального отдела полиции поступило сообщение о безвестном исчезновении 13-летнего подростка, проживающего в одной из деревень Нелидовского района Тверской области. По данному факту Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Установлено, что 8 августа 2016 года около 5 часов утра 13-летний мальчик взяв с собой деньги ушел из квартиры, в которой проживал, в неизвестном направлении и до настоящего времени его местонахождение не установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Ребенок худощавого телосложения, рост 170 см., на вид 13 лет, был одет в водолазку черного цвета с большим воротником, футболку черного цвета с надписью «COPENHAGEN», сланцы черного цвета. Состоит на учете у психиатра с диагнозом - общая отсталость в развитии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Совместно с сотрудниками полиции следователями проверяются возможные адреса местонахождения подростка, проводятся подворовые обходы.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1060525>